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Трейлер «Одіссеї» Крістофера Нолана несподівано
розкритикували

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Перший трейлер фільму Одіссея режисера
Крістофер Нолан викликав потужний резонанс у
мережі та став одним із найбільш суперечливих
релізів автора за останні роки. Відео за короткий
час зібрало десятки мільйонів переглядів, однак
разом із високою увагою зіткнулося з несподівано
великою хвилею критики та негативних оцінок.

За даними медіа, лише за два тижні після публікації
трейлер переглянули понад 29 мільйонів
користувачів. При цьому під роликом накопичилося
близько 158 тисяч дизлайків, тоді як кількість лайків
перевищила 320 тисяч. Такий показник став

нетиповим для проєктів Нолана, якого вважають одним із найуспішніших режисерів сучасного
Голлівуду.

У коментарях користувачі критикують як візуальний стиль стрічки, так і окремі творчі рішення. Частина
аудиторії заявляє, що атмосфера Давньої Греції виглядає недостатньо переконливою, а деякі сцени
порівнюють із масштабними театральними постановками. Реакція виявилася настільки активною, що
новий фільм уже називають одним із найбільш обговорюваних проєктів у кар'єрі режисера.

Стрічка стане масштабною екранізацією класичної поеми Гомера. У центрі сюжету — історія царя
Ітаки Одіссея, який після завершення Троянської війни намагається повернутися додому до дружини
Пенелопи та сина Телемаха. Подорож головного героя супроводжується численними випробуваннями,
міфічними істотами та втручанням богів.

У фільмі зібрали зірковий акторський склад. Головні ролі отримали Метт Деймон, Том Голланд, Енн
Гетевей, Роберт Паттінсон, Зендея та Шарліз Терон. Такий склад ще до прем'єри зробив проєкт
однією з найочікуваніших кіноподій року.

Прем'єру фільму заплановано на липень 2026 року. Попри неоднозначну реакцію на перший трейлер,
аналітики кіноіндустрії вважають, що високий рівень уваги може зіграти на користь проєкту. Масові
дискусії у соцмережах часто стають додатковим фактором інтересу до майбутніх прем'єр.

Останніми роками великі голлівудські студії дедалі частіше стикаються з миттєвою реакцією аудиторії
ще до виходу фільму. Соціальні мережі перетворили перші трейлери на окремий індикатор суспільних
очікувань.
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